抚顺市第六中学2020-2021学年度上学期期末考试
高一数学试卷
第Ⅰ卷       
一、选择题(1－8为单选题(每题4分)，在每小题给出的选项中，只有一项是符合题目要求的.9－12为多选题(每题4分)，在每小题给出的选项中，有多个选项符合题目要求，全部选对的得4分，有选错的得0分，部分选对的得2分。将答案填在答题纸相应位置上。)
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3、命题[image: image19.wmf]xR
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的否定形式是（    ）
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4、样本
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image26.wmf]2
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的平均数为5，方差为3，则对于样本
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，下列结论正确的是（    ）

A．平均数为13，方差为3
            B．平均数为11，方差为6

C．平均数为13，方差为12
        D．平均数为11，方差为12

5、若
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，的大小关系为（   ）
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6、在平行四边形
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7、元旦放假，甲去北京旅游的概率为
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，乙、丙去北京旅游的概率分别是
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，假定3人的行动相互之间没有影响，那么这段时间内至少有1人去北京旅游的概率为（   ）
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8、设
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9、下列结论正确的是（  ）
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10、某人在打靶中,连续射击3次,至多有一次中靶的互斥不对立事件是(　　)
A．至少有一次中靶
                   B．三次都中靶

C．恰有两次中靶  
                   D．至少两次中靶

11、设
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12、已知函数
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第Ⅱ卷(共52分)

二、填空题(本大题共4小题，每小题4分，共16分。第16题第一个空2分，第二个空2分。将答案填在答题纸相应位置上。)

13、某单位青年、中年、老年职员的人数之比为11：8: 6，按照分层抽样从中抽取200名职员作为样本，则应抽取青年职员人数为                 
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15、设
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16、若函数
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的反函数的定义域为
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三、解答题(本大题共3道小题，每小题12分，共36分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。将答案填在答题纸相应位置上。)

17、某电视台为了了解某社区居民对某娱乐节目的收视情况，随机抽取了[image: image95.wmf]n

名观众进行调查，下面是根据调查结果绘制的观众日均收看该娱乐节目时间的频率分布直方图：
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（1）求实数[image: image97.wmf]a

的值；

（2）根据统计结果，试估计观众观看该娱乐节目时间的中位数（结果保留一位小数）；

（3）从观看时间在[image: image98.wmf][
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的人中用分层抽样的方法抽取6人，再从这6人中随机抽取2人，求这2人的观看时间都在[image: image100.wmf][
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中的概率.

18、(12分)某租赁公司拥有汽车100辆，当每辆车的月租金为3 000元时，可全部租出．当每辆车的月租金每增加50元时，未租出的车将会增加一辆，租出的车每月每辆需维护费150元，未租出的车每月每辆需维护费50元．
(1)当每辆车的月租金定为3 600元时，能租出多少辆车？
(2)当每辆车的月租金定为多少元时，租赁公司的月收益最大？最大月收益为多少？
19、（12分）已知函数
[image: image101.wmf]2

1

()log()

2

x

fxa

=+


（1）若函数
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是R上的奇函数，求
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（2）若函数
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的定义域是一切实数，求
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的取值范围
（3）若函数
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在区间
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上的最大值与最小值的差不小于2，求实数
[image: image108.wmf]a

的取值范围
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15题答案：
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（3）由题知，抽取的6人中观看时间在[image: image116.wmf][
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的有2人，记为[image: image117.wmf]a
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18解：（1）当每辆车月租金为3600元时，未租出的车辆数为
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（2）设每辆车的月租金定为
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整理得：
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19解：（1）若函数
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（3）由已知得函数
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